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CONSIGLIO DI MUNICIPIO II CENTRO OVEST

SEDUTA DEL 23.11.2016





            ARGOMENTO  

ORDINE DEL GIORNO SUL PARCO GIOCHI PER I PICCOLI, UBICATO NELLA PARTE INFERIORE DI VILLA SCASSI 
===============================================================
Nel transitare per l’interno di Villa Scassi colpisce l’attenzione del visitatore la situazione relativa al parco giochi riservato ai bambini. Emoziona in negativo osservare come i nostri bambini siano costretti a giocare con attrezzi ormai obsoleti e possibili portatori di situazioni invalidanti.

Stupisce come non ci sia un controllo effettivo sullo stato di sicurezza di tali strumenti utilizzati per svago e/o cimento dei bambini per scaricare le loro energie nel gioco, salutare per la loro crescita e sviluppo.

La strumentazione ubicata nel sito vede, fra l’altro vede:

1. una casetta con tettuccio dal compensato sfaldato, pericoloso come il vetro, quindi insicuro per il contatto delle mani dei bimbi. La stessa inoltre ha all’interno un tavolo che si sta staccando ed i bulloni di fissaggio presentano tutti la protezione in plastica rotta; 

2. due cavallucci dondolanti di cui due rotti e uno senza protezione sul retro e un fiore a cui manca un petalo;

3. blocco attrezzo principale con scivoli con protezione, per i bambini più piccoli, insufficiente e da implementare sui lati della scaletta di accesso e comunque da analizzare sui suoi potenziali pericoli;

Inoltre insiste, da tempo, nelle vicinanze anche blocco di tubi innocenti, costituente una zona recintata della quale non si ha notizia sull’opportunità della presenza, ma che costituisce una sicura fonte di pericolo per potenziali urti e/o cadute di bimbi in corsa contro di essa.

Il parco giochi è fortemente frequentato da mamme che portano i loro bimbi a giocare per cui forte è la paura delle stesse per incidenti che possono interessare i propri figlioli. 

Con il presente O.d.g. si vuole partecipare codesto Consiglio sull’importanza di avere una disponibilità di giochi per bimbi efficienti e sicuri e

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO II CENTRO OVEST IMPEGNA
 IL PRESIDENTE E LA GIUNTA
ad un’iniziativa onerosa, nelle forme dovute, che veda una sensibile partecipazione del Municipio per sanare la situazione con la sostituzione e/o la modifica di attrezzi danneggiati per rendere sicuro e felice il percorso di giochi dei bambini di Sampierdarena. 

Stante il numero dei bimbi che possono usufruire di tali attrezzature, con l’occasione si auspica anche un implemento delle stesse.

Si ritiene che questo Municipio si debba fare carico delle aspettative di tante mamme di Sampierdarena che sentono l’esigenza di un salutare svago dei loro bimbi e noi, eletti da queste “Cittadine”, abbiamo il compito di occuparci con massima attenzione di questi problemi da loro lamentati, che non sono marginali, ma sostanziali in quanto fenomeni integranti della vita familiare quotidiana.

Il Comune ci chiama a contribuire al pagamento per i servizi erogati, ma è anche vero che tali servizi devono essere adeguati per raggiungere il fine che tutti desideriamo: servizi efficienti e sicuri, soprattutto quando afferiscono alla integrità dei nostri “bimbi”. 
Posto  in approvazione il suesteso ordine del giorno presentato dal consigliere Brigandì (P.D.L.), si ottiene il seguente risultato:

Presenti
     n.    

Votanti
     n.    

Favorevoli      n.    

Contrari
     n.   ==

Astenuti
     n.   ==

Visto l’esito delle votazioni il Presidente dichiara APPROVATO dal Consiglio l’ordine del giorno.

Il Segretario                                                                                Il Presidente

Daniela Polverosi                                                                         Franco Marenco
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